
 

0.  Saturday 21st September 2024  

 

1.  1969 Ford Thunderbird coupe in 

an eclectic maroon colour. This 
lovely late 60s American classic 

comes with a 429 cu-in big block V8 

(7L) mated to a 3 Speed column 
shift automatic transmission, which 

produced a remarkable 345hp in its 
heyday. This beauty was UK 

registered in 2021 with the age 

appropriate registration of PFJ472G. 
The mileage is showing as 39,462 

which can be seen in the photos. 
Being a 54 year old you can happily 

enjoy it being MOT and tax exempt. 
Overall this is a nice clean car for its 

age, boasting grill hidden headlights, 

a beautifully clean interior and only 
minor work required to take it to 

show standard. This car is ready to 
be used and needs a little TLC to 

make it really stand-out ready for 

the summer season.  

£12000-£14000  

 

3.  1976 Honda CJ360T in a 
beautiful burgundy red. 

Registration OBA410P, showing 
current mileage of 10305 miles. 

The CJ360T comes equipped with a 

357cc four stroke, parallel twin, air 
cooled engine producing a 

remarkable 34hp. This is attached to 
a 5 speed manual gearbox, with a 

9000rpm red line, making this a 

lovely bike to cruise away your 

summer days on. With a total 

weight of only 178kg, it is easy to 

manoeuvre, on or off the bike. Being 
a 1976 motorcycle, the CJ360T is 

kickstart with a key, and this bike 
comes with 2 sets of keys. The bike 

was first registered on 01/01/1976, 
and then first registered in the UK 

on 01/01/2014. This motorcycle is 

48 1/2 years old, making it MOT, 
TAX and ULEZ exempt. The current 

V5 is present and with us for 
viewing, however unfortunately we 

have no further historic paperwork 

for this particular machine. As you 
can see from the photos, this a well 

kept, clean example of Honda's 
CJ360T, showing only minor age 

related marks and is a perfect 
classic looking for a new owner.  

£1200-£1500  

 

4.  1982 Daimler sovereign 4.2 
AUTO in gold. 

Registration BCL530Y, currently 
showing mileage of 122741 miles. 

The Daimler sovereign is powered 

by a 4235cc inline 6 petrol engine, 
mated to a 3 speed automatic 

transmission, producing 202hp and 
314Nm of torque. This lovely gold 

classic turned 40 years old in 2022 

making it now TAX, MOT and ULEZ 
exempt. The car comes with a large 

selection of historic paperwork that 
can be viewed at our Sheerness 

showroom, but isn't a complete 
history. Unfortunately we do not 

have possession of the V5 so this 

will need to be applied for by the 
lucky new owner. As can be seen 

from the pictures, this is a nice 
example of the Daimler sovereign. It 

is a rolling project, which starts, 

runs and drives, however it will need 
TLC to bring it back to its former 

1980s glory. The car needs to be 
viewed to be truly appreciated.  

£1500-£2500  

 

5.  1957 Royal Enfield 250 Crusader. 
This Crusader 250 has recently been 

reprised to its former glory. A recent 

restoration has provided this Enfield 
with a new V5, as the bikes original 

registration records have been lost 
by the DVLA, but believed the bike 

to orginally have been registered in 

Derbyshire 1957. The bikes current 
registration is 896XVK as seen in the 

pictures has been declared by the 
DVLA on its V5 as manufactured 

1960. The bike is Tax and MOT 
exempt and is a running working 

Enfield Crusader 250. There is a lot 

of paperwork and ephemera 
displaying the bikes origin and 

restoration process, including the 
1957 instruction booklet, 

maintenance manual and original 

license plate. This is a must see bike 
and is looking to be rehomed and 

used this coming summer.  

£1500-£2500  

 

6.  1990 Ford Escort RS Turbo in 
grey 

Registration H460BKK. 

This is a 1990 spec restored to 
original condition. The engine has 

been rebuilt by the very same Ford 
mechanic who performed the first 

service on this vehicle at the main 

agent as an apprentice. 
All the components that were used 

have all been upgraded with an 
extent of invoices to back it up. It 

also has keyless entry, complete 



with fob. 

As said, lots has been done but to 

name a few, the car has had; a new 
metering unit, new injectors, new 

front floors stitched in 
professionally, as well as the rear 

arches being renewed. Seats are as 
new, no wear or tear, perfectly 

preserved. 

The vehicle hasn't done 100 miles 
since the rebuild. 

It has since been in storage for 4 
years, but was regularly started. It 

will need a small bit of 

recommissioning, i.e. checking 
brakes before a long journey, 

replacing track rod ends etc, to 
make it MOT ready. It has also 

developed an issue with the cluster 
that will need addressing however 

this is believed to be a common 

fault through being stored for a 
while.  

£13000-£15000  

 

8.  1991 VW Transporter in Camo. 

This 1991 VW Transporter started 

its life as a military vehicle in 
Poland. This 6 seater double cab 

with pick up back was a well used 
personnel vehicle. It’s 1.7L diesel 

engine starts first time and runs 

very well coupled to a 4 speed 
gearbox, meaning this van/camper 

will comfortably cruise around the 
country eating up the miles. 

Currently showing 208161 KM (not 
miles) there is plenty of life left in 

this beautiful machine. Join that to a 

current & clean MOT running until 
the end of April 2025, you can drive 

this away and have some lovely 
winter holidays through Europe of 

the south coast of England.  

The panels on the back all fold 
down, and the fabric top also has 

roll down sides for complete privacy. 
The fabric back is also retro fitted 

with led lighting to enhance that 
camper ability. 

Complete with its original Polish 

passport and official polish military 

gun rack next to the driver, this 

vehicle is a great piece of history 
rolled into a useable everyday 

van/camper.  

£5000-£7000  

 

9.  Grey Range Rover TDV8 
Registration LD07 XOF, first 

registered in June 2007 this vehicle 

is in good condition for its age, last 
Moted in October 2022, with the last 

V5 applied for in October 2023. This 
vehicle is from a deceased estate, 

with V5 and keys present. This car 

starts and runs but is showing a 
suspension fault and has not been 

driven for several Months. with a 
3.6L Diesel engine, leather interior 

and air bag suspension this car will 
be a comfortable drive once fully up 

and running. This Vehicle is being 

sold from its current owners 
property, so viewing can be 

arranged and collection will be 
arranged by appointment only.  

£1500-£2500  

 

10.  Royal Enfield 350 Bullet. 
This motorbike has been rebuilt as a 

project that began during lockdown. 
It is now a running version of the 

Royal Enfield 350cc Bullet. There is 

no V5 for this bike so that would 
need to be applied for. This bike is a 

custom job, created with parts from 
the 350cc and 500cc bullet, to have 

a trials look, such as the wonderful 

single seat configuration. This is a 

lovely classic that needs a new 

home.  

£900-£1200  

 

11.  Blue Sunbeam Alpine 
registration MWF40F, this beautiful 

little car has a 1725cc Petrol engine 
hiding under the bonnet, First 

registered in February 1968 this car 

will be turning 57 next year. this car 
is in great condition for the age and 

has been well looked after. with the 
millage at the last MOT showing as 

only 34267. This vehicle has been 

kept in a locked garage for many 
years and not started for at least 2 

years. the vehicle is ULEZ exempt, 
and will make a wonderful first 

classic or a great addition to a 
current collection.  

£5500-£6500  

 

12.  1947 Black Francis Barnett 
98cc pedal motorcycle project & 

1955 NSU Quickly 49cc pedal 
motorcycle project  

£200-£500  



 

13.  Silver Mercedes SL500 AUTO 
with SL65 AMG Bodykit, Registration 

VF02MYC. This vehicle is a lovely 

sporty car with 4.9l Petrol engine, 
with beautiful clean interior and a 

fairly clean exterior. This car has 
almost a full years MOT until July 

2025, with the last MOT Mileage 

being recorded as 77362 miles on 
the clock. This car is ULEZ 

complaint, first registered in April 
2002, and the last keeper changed 

in October 2023, This vehicle is from 
a deceased estate with key, V5 and 

paperwork. This car starts, runs and 

drives very nice, though is in need 
of some electronic TLC, which can 

be seen during viewing.  

£6500-£8500  

 

14.  Black 1982 YAMAHA XV750 

SPECIAL, Registration LAE248X, this 
motorbike is in lovely condition for 

its age, This vehicle was first 
registered in December 1982 

making this motorbike 29 years old, 
with a 750cc engine making this 

lightweight Motorcycle a Excellent 

example of the 80s V-Twin power 
and style  

£1500-£3000  

 

15.  Dolls and interesting items  

£10-£20  

 

16.  Various pictures and frames, 

largest being 59 x 49cms, book, 
camera, frame and vintage place 

mats  

£15-£25  

 

17.  6 boxed Hornby 00 carraiges  

£30-£50  

 

18.  2 vintage clocks and a table 

runner  

£15-£25  

 

19.  Star Wars toys  

£20-£40  

 

20.  2 wooden boxes and a metal 

box containing sketches  

£15-£25  

 

21.  Magnifying glass in the form of 

an aircraft  

£10-£20  



 

22.  Brass 3 drawer telescope  

£30-£45  

 

23.  2 Hogwarts potion boxes  

£15-£20  

 

24.  Sony 1130 integrated amplifier  

£30-£60  

 

25.  Sony PS-X55 turntable  

£30-£50  

 

26.  Sony TC-FX2 tape recorder  

£25-£50  

 

27.  Sony TC-W21 twin tape deck  

£25-£50  

 

28.  Sony STR-D515 audio video 

control unit  

£40-£70  

 

29.  Sony ST-5130 tuner  

£35-£65  

 

30.  Oak drop leaf table  

£10-£20  

 

31.  3 boxes of china, teaware, 

commemorative items and 
glassware  

£15-£25  

 

32.  MB utility golf club and a 

miniature cricket bat signed by the 

Yorkshire Cricket Team. Geoffrey 
Boycott had broken his hand so his 

autograph isn't on there as Team 
Captain.  

£10-£20  



 

33.  2 cast metal Butler sink 
brackets and a barometer  

£20-£30  

 

34.  Boxed Hornby Valley Drifter 
train set  

£30-£50  

 

35.  Qty of cricket books  

£10-£20  

 

36.  Art equipment  

£15-£25  

 

37.  TV and cordless phones  

£10-£20  

 

38.  2 Toyota sewing machines  

£15-£30  

 

39.  Box of VHS Cassettes and a 

box of DVD's  

£10-£20  

 

40.  Selection of various LP's  

£20-£40  

 

41.  Selection of vintage 45's  

£20-£40  

 

42.  Selection of CD's  

£10-£20  

 

43.  Selection of LP box sets  

£10-£20  

 

44.  3 boxed light fittings  



£15-£25  

 

45.  Players Navy Cut box  

£15-£25  

 

46.  Reading lamp and selection of 

various books  

£10-£20  

 

47.  Meccano  

£15-£30  

 

48.  Antique oil on board of people 

fishing  

£20-£40  

 

49.  Box of LP's  

£15-£30  

 

50.  Selection of Beatles LP's 

including The White Album  

£40-£70  

 

51.  Beatles CD's, vintage 45's and 

DVD set  

£15-£25  

 

52.  Sony CDP-CX151 compact disc 
player  

£75-£120  

 

53.  Sony CDP-CX151 compact disc 
player  

£75-£120  

 

54.  Sports equipment and game  

£10-£15  

 



55.  Selection of Auger and other 

drill bits  

£15-£25  

 

56.  Engineering tools  

£15-£30  

 

57.  Vintage spanners  

£10-£20  

 

58.  Antique hardware  

£10-£15  

 

59.  Cast metal Roman numeral 

markers  

£20-£40  

 

60.  Vintage drill bits  

£10-£20  

 

61.  Vintage spanners  

£15-£25  

 

62.  Vintage spanners  

£15-£25  

 

63.  Record No 4 and Record 5.5 

baby planes  

£25-£45  

 

64.  Oak carpenters box and 

contents  

£15-£25  

 

65.  LP's and 45's  

£15-£30  

 

66.  Cycle spares  

£15-£25  



 

67.  Vintage canvas bags  

£10-£20  

 

68.  Childs bentwood chair and a 

corner bobbing chair  

£15-£25  

 

69.  Antique piano stool  

£15-£25  

 

70.  Split cane rod  

£10-£15  

 

71.  Pair of gilt framed pictures  

£15-£25  

 

72.  4 signed, framed water colours, 

largest being 45 x 25cms  

£20-£40  

 

73.  2 tram car pictures, both 50 x 
36cms  

£10-£20  

 

74.  Marvel 'Monsters Unleashed' 

book, sealed and a Batman Forever 

framed poster, poster being 110 x 
76cms  

£25-£40  

 

75.  Large wooden Broadmoor sign, 

121 x 24cms  

£30-£40  

 

76.  Large tin advertising sign, 70 x 

50cms  

£15-£20  

 

77.  Large tin advertising sign, 70 x 
50cms  

£15-£20  



 

78.  Large tin advertising sign, 70 x 
50cms  

£15-£20  

 

79.  Large tin advertising sign, 70 x 
50cms  

£15-£20  

 

80.  Large tin advertising sign, 70 x 

50cms  

£15-£20  

 

81.  Large gilt framed mirror  

£10-£20  

 

82.  Ireland cast metal water 
fountain  

£50-£75  

 

83.  Large vintage French grape bin  

£80-£130  

 

84.  Antique Regulator wall clock  

£60-£90  

 

85.  4 various tin advertising signs, 

40 x 30cms  

£20-£40  

 

86.  Large tin advertising sign, 70 x 

50cms  

£15-£20  

 

87.  Large tin advertising sign, 70 x 
50cms  

£15-£20  

 

88.  Large tin advertising sign, 70 x 
50cms  

£15-£20  



 

89.  Vintage tin trunk with travel 
labels, 79 x 52 x 52cms  

£20-£40  

 

90.  2 boxed DC figures, Harlequin 
and Dead Shot  

£60-£80  

 

91.  Boxed Marvel Red Skull figure  

£40-£60  

 

92.  Boxed Marvel Avengers Iron 

Man VII  

£60-£80  

 

93.  Boxed Marvel The Punisher  

£60-£90  

 

94.  2 cast metal Starship Enterprise  

£70-£90  

 

95.  Boxed Marvel Elektra  

£70-£90  

 

96.  Boxed Hercules  

£70-£120  

 

97.  Cast aluminium Michelin man 
yoga figure, approx 22cms in height  

£45-£65  

 

98.  Large Christopher Dresser style 

tea pot  

£50-£70  

 

99.  Silver coloured palm tree table 

lamp  

£90-£120  



 

100.  Boxed Marvel Universe Nick 
Fury's NF 300 gun and shield  

£100-£200  

 

101.  Marvel Ant Man and the Wasp 
and Marvel Captain America  

£30-£45  

 

102.  Boxed Marvel Hulk motion 

globe (possibly needs a new motor)  

£40-£60  

 

103.  2 boxed Marvel figures, 

Cyclops and Marvel girl  

£25-£45  

 

104.  Boxed Marvel Hell baby  

£30-£45  

 

105.  2 Spiderman clock tower wall 

statues  

£25-£45  

 

106.  Boxed Marvel Colossus  

£30-£45  

 

107.  Boxed Marvel Wolverine  

£30-£50  

 

108.  Large boxed Marvel Magneto 

(damaged helmet)  

£25-£45  

 

109.  Large metal vintage style 
padlock, 29 x 16cms  

£40-£50  

 



110.  Large boxed Marvel Doctor 

Strange  

£40-£60  

 

111.  Large boxed Marvel Colossus  

£30-£45  

 

112.  Boxed figure of Predator 2 

with minor damage to hair  

£25-£45  

 

113.  Boxed Marvel John Black with 

Bat signal  

£40-£60  

 

114.  Large boxed Hulk figure  

£25-£45  

 

115.  Carved bone handled walking 

stick in the form of an elephants 
head  

£50-£75  

 

116.  Harley Davidson illuminated 

sign, 47cms tall, 43cms in diameter  

£40-£60  

 

117.  Boxed Marvel Iron Man  

£30-£45  

 

118.  Boxed Marvel Wolverine VS 
Sabertooth  

£30-£50  

 

119.  2 boxed reed diffusers  

£10-£20  

 

120.  Land Rover oil can  

£20-£30  

 



121.  Large Lily Bollinger 

champagne cooler, 43 x 29 x 25cms  

£50-£80  

 

122.  Cast metal telephone box 

stick stand, 58cms in height  

£40-£60  

 

123.  Tall oriental vase, 42 cms in 
height  

£80-£120  

 

124.  Oversized novelty scent 
bottle, 26 x 17cms  

£40-£60  

 

125.  Quality bottle of red and 
bottle of white wine  

£45-£65  

 

126.  Cast aluminium Rolls Royce 
advertising stand, 50cms in height  

£40-£60  

 

127.  Antique brass inlaid ladies 

vanity box with fully fitted interior 

complete with original key  

£45-£75  

 

128.  Antique Mother of Pearl inlaid 

ladies vanity box with fitted interior, 

with key  

£45-£75  

 

129.  Birdcage clock, 18cms in 
height  

£40-£70  

 

130.  Large cut glass scent bottle, 

15cms in height  

£20-£30  

 

131.  Glass hurricane lamp, 40cms 

in height  

£20-£40  



 

132.  2 planter boxes marked 
Harrods  

£20-£30  

 

133.  Castrol illuminated sign, 
47cms tall, 43cms in diameter  

£40-£60  

 

134.  Small terrestrial globe on 

stand  

£20-£40  

 

135.  Cast metal Royal Warrant, 50 

x 50cms  

£40-£70  

 

136.  Bone handled walking stick 

with naked lady figure  

£50-£75  

 

137.  Large metal novelty padlock, 
29 x 16cms  

£40-£60  

 

138.  Very large Oriental decorated 
vase, signed, 45cms in height  

£500-£700  

 

139.  Cast aluminium Michelin man 
figure, 30cms in height  

£50-£75  

 

140.  Large oriental decorated 
metal tea caddy, 37cms in height  

£45-£65  

 

141.  Reed diffuser and candle  

£10-£20  

 



142.  Vintage style metal Coca Cola 

cooler, 45 x 37 x 37cms  

£70-£100  

 

143.  Various vintage games  

£15-£25  

 

144.  Oak cased Columbia 

Gramophone with louver front  

£50-£80  

 

145.  Christopher Dresser style 

teapot  

£50-£70  

 

146.  Metal globe figure with star 
signs  

£25-£45  

 

147.  Novelty mag glass in the form 
of a motorbike  

£10-£20  

 

148.  Large cast metal Michelin man 

leap frog figure  

£40-£60  

 

149.  Dresser style tea pot  

£50-£70  

 

150.  Coca Cola light up advertising 
sign, 45cms in diameter  

£40-£60  

 

151.  Ferrari illuminated sign, 

47cms tall, 43cms in diameter  

£40-£60  

 

152.  6 bottles Champagne bath 

with quotes from Napoleon and Lily 
Bolinger  

£30-£50  



 

153.  Yellow VW oil can  

£20-£30  

 

154.  Tin plate model of a London 

bus  

£10-£20  

 

155.  Dresser style tea pot  

£50-£70  

 

156.  Christopher Dresser style tea 

pot  

£50-£70  

 

157.  Coca Cola enamel advertising 

sign, 36 x 26cms  

£40-£70  

 

158.  Enamelled metal advertising 
sign, 38 x 29cms  

£40-£60  

 

159.  Oriental brass clock on 

slopped stand  

£200-£300  

 

160.  BMW illuminated sign, 47cms 
tall, 43cms in diameter  

£40-£60  

 

161.  Illuminated Porsche 
advertising sign  

£40-£60  

 

162.  3 various tin advertising signs, 

40 x 30cms  

£15-£30  

 



163.  3 mountain bike tyres  

£20-£30  

 

164.  Bafang BBS01B/BBS02B Mid 
Drive Motor Kit to convert most 

bikes to electric, 500 watt motor, 5 
forward speed gears, can do 40 

miles per charge with pedal assist. 
This comes with the handle bars but 

does require a 48 vault battery  

£150-£200  

 

165.  Metalware, projector etc  

£10-£20  

 

166.  Copper, brass and metalware  

£10-£20  

 

167.  Box of Meccano  

£20-£40  

 

168.  Vintage bottle of pouring 

stand  

£10-£20  

 

169.  Plated tea set on tray and 2 
light fittings  

£10-£20  

 

170.  Cast bronze horse on wooden 

plinth  

£30-£45  

 

171.  Oversized matchbox and large 

qty of lead figures  

£30-£60  

 

172.  Vintage tin plate and plush 
donkey  

£15-£25  

 

173.  2 tin helmets  

£15-£30  



 

174.  Wrought iron and brass door 
bell  

£20-£40  

 

175.  2 bakelite telephones  

£15-£30  

 

176.  Barometer, musical box and 
carbide cycle lamp  

£20-£40  

 

177.  Canteen of cutlery  

£15-£25  

 

178.  Royal Worcester 'Herbs' 

dinner plates  

£15-£30  

 

179.  Antique boxed squeeze box 
accordian  

£25-£50  

 

180.  Electric automaton style clock  

£20-£30  

 

181.  HMV nipper and a pelham 

puppet  

£20-£30  

 

182.  Pair of brass easels  

£20-£40  

 

183.  Wedgewood four seasons 

collectors plates  

£10-£20  

 

184.  Oriental blue and white jar 

and cover  

£40-£60  



 

185.  Stamps and framed cutting  

£15-£30  

 

186.  Selection of vintage model 

vehicles, mainly Dinky  

£30-£60  

 

187.  Vintage boxed Corgi models 
and one box  

£30-£60  

 

188.  Vintage boxed Dinky models  

£40-£80  

 

189.  Hornby dublo boxed train set  

£20-£40  

 

190.  Boxed Hornby dublo 

buildings, accessories and stationery 
engine  

£30-£60  

 

191.  Vintage school map  

£20-£40  

 

192.  Qty of various posters  

£30-£60  

 

193.  Vintage Brighton poster  

£20-£40  

 

194.  Gilt framed print  

£10-£20  

 

195.  Large brass tray top wall 
hanging  

£20-£40  

 



196.  Small brass bound table  

£15-£25  

 

197.  Brass 100 year calendar  

£15-£25  

 

198.  Brass compass with Nazi 
emblem  

£10-£20  

 

199.  Plated and wooden wine 

coaster  

£15-£25  

 

200.  Oreintal mountain sculpture  

£60-£90  

 

201.  Antique tobacco jar in the 

form of a bag of coins, 17 x 18cms  

£80-£120  

 

202.  Royal Crown Derby bear with 
gold stopper  

£35-£65  

 

203.  Royal Crown Derby elephant 

with gold stopper  

£35-£50  

 

204.  Franz vase  

£40-£60  

 

205.  Tall Moorcroft vase dated 

2003  

£70-£90  

 

206.  Bulbous Moorcroft vase dated 

'99  

£70-£100  



 

207.  Set of 4 Volkstedt German 
porcelain figures  

£50-£80  

 

208.  Meissen cherub centerpiece  

£70-£120  

 

209.  Bronze figure of an art deco 
lady on stool  

£50-£75  

 

210.  9ct gold sapphire half hoop 

ring  

£100-£130  

 

211.  9ct gold 3 stone tanzanite 

ring  

£100-£130  

 

212.  9ct gold Mexican opal and 
diamond ring  

£150-£200  

 

213.  9ct gold stone set ring  

£180-£220  

 

214.  9ct gold topaz and diamond 
ring  

£130-£160  

 

215.  9ct gold Mexican 3 stone opal 
and diamond ring  

£170-£200  

 

216.  9ct gold tanzanite and 

diamond half hoop ring  

£150-£180  

 



217.  9ct gold 3 row diamond half 

hoop ring  

£160-£200  

 

218.  9ct gold diamond cluster ring  

£150-£180  

 

219.  Silver Vesta  

£25-£45  

 

220.  Vintage brass Railway 

Inspectors badge  

£40-£60  

 

221.  2 silver baby bangles and an 
adult bangle, 12.4g  

£15-£25  

 

222.  Silver £20 coin  

£20-£30  

 

223.  Cased silver £5 coin  

£20-£30  

 

224.  Cased silver £5 coin  

£20-£30  

 

225.  Cased silver proof Ladies of 
Freedom 2 coin set  

£30-£60  

 

226.  Year 2000 proof half 
sovereign  

£140-£180  

 

227.  Year 2000 proof half 

sovereign  

£140-£180  

 



228.  Silver proof Queen Mother £5 

coin  

£20-£30  

 

229.  Selection of various coins and 

coin sets  

£25-£45  

 

230.  Selection of various jewellery  

£15-£30  

 

231.  3 Tubs of costume jewellery  

£20-£40  

 

232.  6 vintage £1 notes  

£10-£20  

 

233.  Gents watch (no particular 

brand) in watch winding box  

£30-£60  

 

234.  9 various watches including 
1950's style Egyptian Naval 

Commanders watch, 1970's style 

British Soldiers watch, 1930's style 
German Airman watch, 1960's style 

Portuguese Colonial watch, 1940's 
Japanese Soldier watch and 1910's 

(WWI) style United KIngdom Nurse 
watch  

£35-£55  

 

235.  3 boxed coin collections  

£30-£60  

 

236.  Tower of London poppy with 

certificate  

£20-£40  

 

237.  Gents automatic wrist watch 
(no particular brand)  

£20-£40  

 



238.  Gents quartz wrist watch (no 

particular brand)  

£20-£40  

 

239.  Gents silver tone racing style 

wrist watch (no particular brand)  

£40-£60  

 

240.  Gents roulette wheel design, 
17 jewel wrist watch (no particular 

brand)  

£40-£60  

 

241.  Ladies automatic wrist watch 

(no particular brand)  

£15-£30  

 

242.  Vintage Mickey Mouse wrist 
watch, manual wind (no particular 

brand)  

£45-£60  

 

243.  Vintage gold tone, 17 jewel 

movement wrist watch (no particular 
brand)  

£40-£60  

 

244.  Replica wood and metal colt 
Army revolver with leather holster 

and belt  

£30-£50  

 

245.  Vintage Fairbairn Sykes 
design Commando fighting knife 

with sheath  

£50-£100  

 

246.  Porcelain baby and porcelain 

bird  

£10-£20  

 

247.  Stamp album and contents  

£25-£45  

 



248.  Lladro sad Jester Clown G-12J  

£40-£60  

 

249.  Bust of Clark Gabel by Flesh 
pots  

£40-£70  

 

250.  Franz teapot and cup  

£25-£45  

 

251.  2 white framed miniatures, 13 

x 11cms  

£15-£25  

 

252.  2 square framed miniatures, 
13 x 11cms  

£15-£25  

 

253.  2 jade green bangles  

£15-£25  

 

254.  2 jade green amulets  

£15-£25  

 

255.  Qty of various jewellery  

£15-£30  

 

256.  Qty of boxed jewellery  

£20-£40  

 

257.  Various perfumes, empty 

perfume bottles and christening 
items etc  

£20-£30  

 

258.  Brass sundial compass  

£10-£20  

 

259.  Brass compass marked Titanic  



£10-£20  

 

260.  Brass compass  

£10-£20  

 

261.  Qty of watches  

£15-£30  

 

262.  Wood and metal wine coaster, 

13cms in diameter  

£15-£25  

 

263.  Crystal skull, 8cms in height  

£20-£40  

 

264.  Plated toast rack in the form 

of a car  

£20-£40  

 

265.  Glass scent bottle, 15 x 8cms  

£15-£25  

 

266.  Square birdcage clock, 17cms  

£40-£60  

 

267.  Chrome desk magnifier  

£20-£30  

 

268.  Tin of various foriegn coins  

£10-£20  

 

269.  Cased pen set, coins etc  

£15-£25  

 

270.  Vintage matchbox Sierra XR4i  

£20-£30  

 

271.  Tin plate model boat and 2 

fishing reels  



£15-£25  

 

272.  Boxed Swarovski bracelet  

£15-£25  

 

273.  Boxed bottle of Cartier 

perfume  

£40-£70  

 

274.  Brass compass with HMV 
decoration, 8cms in diameter  

£12-£20  

 

275.  Signed cast bronze crab  

£40-£65  

 

276.  Oriental cast bronze religious 
figure, 12cms in height  

£30-£45  

 

277.  Blue and white tea caddy, 

17cms in height  

£25-£45  

 

278.  Cast bronze oriental Goddess 

figure, 6cms in height  

£20-£30  

 

279.  Pair of small framed portraits, 
15 x 12cms  

£15-£25  

 

280.  Rock crystal skull, 7cms in 
height  

£25-£45  

 

281.  Wooden mounted compass, 

9cms in diameter  

£15-£25  

 



282.  Cast bronze dragon boat with 

figures, 17cms in length  

£50-£80  

 

283.  Oriental blue figure of God 

and children, 12 x 14cms  

£65-£90  

 

284.  Jaguar mascot, 21cms in 
length  

£25-£45  

 

285.  Reproduction metal Nazi 
Christmas tin  

£20-£30  

 

286.  Various vintage glasses  

£15-£25  

 

287.  Various penknives  

£20-£40  

 

288.  Qty of various watches 

including 9ct gold example  

£25-£45  

 

289.  Reproduction Death Penny, 

13cms in diameter  

£10-£20  

 

290.  Crystal ball, 6cms in diameter  

£15-£25  

 

291.  Blue John ball, 6cms in 

diameter  

£20-£40  

 

292.  Blue John ball, 5cms in 
diametre  

£20-£40  

 



293.  Crystal ball, 6cms in diameter  

£15-£30  

 

294.  2 white metal bangles  

£20-£30  

 

295.  3 white metal stone set rings, 
sizes R, S & Q  

£15-£25  

 

296.  2 jade green bangles  

£15-£25  

 

297.  Mauchlin ware box (with 

receipt) and a crib board  

£15-£25  

 

298.  2 cast metal barge models  

£20-£40  

 

299.  Boxed Hallmarked silver 

Asprey pin dish  

£40-£60  

 

300.  3 hotel spoons, 2 Rolex 

spoons and a qty of cutlery  

£10-£20  

 

301.  Qty of badges and sew on 
badges  

£10-£20  

 

302.  Qty of various cutlery  

£10-£20  

 

303.  6 new and boxed jewellers 
loupes  

£20-£30  

 



304.  14 boxed collectable pocket 

watches  

£40-£70  

 

305.  3 drawer display case 

containing 27 collectable pocket 
watches  

£80-£120  

 

306.  3 drawer display case 

containing 35 collectable pocket 

watches  

£100-£140  

 

307.  3 drawer display case 
containing 40 collectable pocket 

watches  

£120-£160  

 

308.  Cased medal  

£15-£25  

 

309.  Silver egg cup and silver 

Asprey pin dish  

£30-£50  

 

310.  Perfume bottle, jewellery and 
a stop watch  

£20-£30  

 

311.  2 Ronson lighters and an oil 

can  

£10-£20  

 

312.  Binoculars, vase, Delft vase 

and 2 goblets  

£20-£40  

 

313.  Box of various coins  

£15-£25  

 

314.  Set of 24 Churchill silver 

Commemorative coins in album with 
full details  

£300-£400  

 


